## 肇庆学院"两学一做"学习教育

## 报

第 7 期

肇庆学院"两学一做"学习教育协调小组办公室 2016年7月4日

## 校领导深入帮扶社区(村)慰问贫困户 以实际行动推进"两学一做"学习教育

"两学一做"学习教育,基础在学,关键在做。7月1日,校 领导曾桓松、和飞、叶峥嵘、黄劲松、周苏平、王忠、林俊睦, 率相关帮扶责任小组负责人,深入我校扶贫点广宁县横山镇横山 社区、罗帷村开展扶贫慰问, 商讨新时期精准扶贫、脱贫攻坚工 作,以"心系扶贫"的实际行动向党的95周岁生日献礼,以"关键 在做"的积极措施深入推进我校"两学一做"学习教育。

**一、慰问贫困农户,送上党的关怀与温暖**。驱车到达扶贫点 后,校领导一行即刻分成7个小组,每个校领导各领1组与横山 镇领导、社区村干部一起,走进横山社区居委会和罗帷村委会贫困户家里,分别与贫困户亲切交谈,详细了解他们的身体、家庭、生活、生产等情况,仔细访问脱贫解困的打算和想法。同时,在建党 95 周年之际,代表学校党委给贫困农户、困难党员表示慰问,送上党的关怀与温暖,送上慰问金和慰问品。

**二、商讨扶贫计策,推进新一轮三年计划**。在扶贫点召开的 工作座谈会上,校党委书记曾桓松表示,精准扶贫、精准脱贫是 全党、全社会的事业,值此建党95周年之际,我校一定会按照新 时期的扶贫要求,做好精准扶贫攻坚战略,与横山社区、罗帷村 有关部门做好协调工作, 根据广宁县委的要求, 保证完成精准扶 贫、精准脱贫的任务,一同努力完成新一轮三年扶贫计划。校长 和飞则表示,我校扶贫要努力实现外部"输血"到自身"造血"功能 的转变。通过分析广宁县竹子资源、土地资源、劳动力资源等状 况,他提出要充分利用本地资源、引入人才、增加产品附加值等 促进持久性发展的见解,并希望广宁县通过这些做法能做到自我 "造血",真正地脱贫致富。横山镇党委书记岑振智对我校的扶贫 工作表示衷心感谢。他介绍了横山当前传统工业的基本情况,以 及新时期精准扶贫、精准脱贫对口帮扶农户的数量,表示会积极 配合我校扶贫工作,希望我校能继续给予扶持。我校驻横山社区、 罗帷村工作队代表周建文对半年来围绕精准检查、精准甄别、建 档立卡等主要扶贫工作作总结,并提出下半年工作设想。

三、践行"关键在做",以实际行动推进"两学一做"。今年是 实施新时期精准扶贫精准脱贫三年攻坚的开局之年。中央已庄严 承诺坚决打赢扶贫攻坚战,确保到 2020 年所有贫困地区和贫困 人口一道迈进全面小康社会。深刻认识新时期脱贫攻坚的重要性 和紧迫性,坚决打好打赢新时期精准扶贫精准脱贫三年攻坚战, 是一项重大政治任务。积极主动承接新时期精准扶贫精准脱贫任 务和坚决打赢脱贫三年攻坚战, 也是我校发挥服务社会职能、担 当社会责任的新使命。据统计,我校新时期精准扶贫精准脱贫对 口扶贫农户共227户491人,其中横山社区190户408人,罗帷 村 37 户 83 人。为此,学校党委将精准扶贫工作与正在开展的"两 学一做"学习教育紧密结合,作为在我校"两学一做"学习教育中引 导广大党员师生尊崇党章、遵守党规, 用习近平总书记系列重要 讲话精神统一思想行动、做合格党员的有力抓手, 作为引导广大 党员师生践行"基础在学、关键在做"的重要载体。此次校领导班 子"七一"慰问,正是全校党员师生在"两学一做"学习教育中"基础 在学、关键在做"的示范和表率。

送: 省委教育工委、市委"两学一做"学习教育协调小组办公室, 市直工委, 肇庆学院"两学一做"学习教育协调小组成员。

发: 各二级党委(党总支), 机关、教辅各部门。

肇庆学院"两学一做"学习教育协调小组办公室 2016年7月4日印发